ARBOL DE CARGA TRT(2) TERMINAL 45° PROYECTO L.T. 138 kV GUERRA - SPM2
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Hipotesis no. 1

Viento Normal. F.S. =25

Presion sobre apoyo: 2.8*71 kg/m2
sobre 2 caras
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Hipotesis no. 2

Rotura C. G.yFase Sup. Izq; F.S.= 1.5
Presion sobre apoyo: 2.8*71 kg/m2

sobre 2 caras
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Hipotesis no. 3

Rotura C. G.yFase Med; F.S.=1.5
Presi6n sobre apoyo: 2.8*71 kg/m2

sobre 2 caras
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Hipotesis no. 4

Rotura C. G.yFase Inf, F.S.=1.5
Presion sobre apoyo: 2.8*71 kg/m2

sobre 2 caras
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Hipotesis no. 5 Hipotesis no. 6
Rotura Fase Sup. Izq. yDcha; F.S. =15 Rotura Fase Sup. Izq. y Med. Dcha;
Presién sobre apoyo: 2.8*71 kg/m2 F.S.=1.5; Presion sobre apoyo: 2.8*71 kg/m2
sobre 2 caras sobre 2 caras
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Hipotesis no. 7
Rotura Fase Sup. Izq. E Inf. Dcha

F.S.=1.5; Presion sobre apoyo:2.8*71

kg/m2 sobre 2 caras
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Hipotesis no. 8

Rotura Fase Med. Izq. y Med. Dcha;
F.S.= 1.5; Presién sobre apoyo: 2.8*71
ka/m2 sobre 2 caras
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Hipotesis no. 9
Rotura Fase Med. Izq. e Inf. Dcha; Hipotesis no. 10
F.S.=1.5; Presién sobre apoyo: Rotura Fase Inf. Izq. E Inf. Dcha;
2.8*71 kg/m2 sobre 2 caras F.S =1.5; Presién sobre apoyo:
2.8*71 ka/m2 sobre 2 caras
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Hipotesis no. 11

Viento Maximo. F.S.=1.1

Presién sobre apoyo: 2.8*260kg/m2
sobre 2 caras




